Отчёт

Главы Пищалкинского сельского поселения Сонковского   района «О результатах своей деятельности, деятельности Администрации Пищалкинского сельского поселения за 2016 год»
Добрый день, дорогие жители, уважаемые депутаты и гости!

В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.

В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2016 год.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

· социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;

· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

· обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

· выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения сходов граждан,  встреч с работниками администрации и различными службами района.

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на собраниях  Совета депутатов и утверждаются соответствующими нормативно-правовыми  актами, решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
соблюдение законов;
наделение государственными полномочиями;
обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Пищалкинского сельского поселения в 2016 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 10 заседаний Совета депутатов, рассмотрены и  приняты  решения по 27 вопросам, принято 77 постановлений, 11 распоряжения по личному составу, 14  распоряжения по основной деятельности,  разработаны и приняты регламенты предоставления услуг.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является  сайт поселения, который расположен на сайте администрации Сонковского района, на страничке поселения, где размещаются все нормативные документы.

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению 

Показатель – демография и занятость населения.
В состав Пищалкинского сельского поселения входит 22 населенных пункта, один из которых не жилой – это Бородино,  в которых  зарегистрировано на 01.01.2016 - 529 человек. На 31.12.2016 года численность составила- 528 человек, мужчины-285 человек, женщины-242 человека, пенсионеры по возрасту 1139 человек, детей до 18 лет –77 человек, постоянно проживают -335 человек. За 2016 год на территории Пищалкинского сельского поселения родилось 5 детей, умерло 14 человек.Состав жителей поселения многонационален, всего на территории проживает 8 национальности. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной  убыли.
Бюджет

1. Исполнение доходной части местного бюджета
За 2016 год доходная часть бюджета поселения исполнена на 132.1% к уточненному плану на 2016 год ( план 1628.4 тыс. руб, факт 2150.5 тыс. руб) Перевыполнение доходной части составило 522.1 тыс. рублей.
Бюджет по налоговым и неналоговым доходам к уточненному плану на 2016 год исполнен на 258.9%. При прогнозе 328.2 тыс.руб за 2016 год в бюджет поступило доходов 849.7 тыс. рублей. По сравнению с 2015 годом доходная часть по собственным доходам увеличилась на 123.7 тыс. рублей. На долю налоговых поступлений приходится 100 %. Наибольшая сумма поступлений приходится на акцизы 318.3 тыс. рублей, или 51.4 % от суммы налоговых поступлений.
Наибольший удельный вес в общем объеме собственной доходной части занимает земельный налог, факт выполнения которого составил 261,9% и  в сумме составил 364,1 тыс. рублей, перевыполнение составило225.1 тыс. руб.  

Налог на имущество физических лиц составил 14,5 тыс. рублей, или 44.1 плановых назначений. По сравнению с 2015 годом уменьшение поступлений по данному налогу составило 24.0 тыс. руб.
Налог на доходы физических лиц  составил 31,6 тыс. рублей.  Увеличение по сравнению с 2015 годом составило 9.7 тыс. руб. 
Неналоговых поступлений за 2016 год не запланировано, поступлений нет.
2. Исполнение расходной части местного бюджета
Расходы консолидированного бюджета поселения составили 1726,8 тыс. рублей или 96,1% к уточненному плану года. Расходы бюджета поселения профинансированы на следующие цели:

- на выплату заработной платы 718,4 тыс. рублей и составили 41,9 % всех расходов бюджета, в том числе на осуществление полномочий по ведению первичного воинского учета;

-  расходы на учет собственности поселения 4.5 тыс. руб.
- прочие расходы (оплата услуг связи, приобретение материалов, оплата коммунальных услуг, расходы по содержанию имущества по благоустройству, дорожной деятельности, жилищному хозяйству) 1081.2 тыс. рублей или 58,1% от всех расходов бюджета.
Расходы из резервного фонда администрации поселения в 2016 году не проводились.

Заимствования средств муниципальным образованием в 2016 году не осуществлялось.

Муниципальные гарантии и бюджетные кредиты в 2016 году не предоставлялись

В целом исполнение бюджета поселения за 2016 год составило:

по доходам 2150.489 тыс. руб.

по расходам 1726.786 тыс. руб.

с превышением доходов над расходами ( профицит бюджета) в сумме 423.703 тыс. рублей.
Исполнение расходной части бюджета сельского поселения производилось согласно утвержденной бюджетной росписи в пределах поступающих доходов.
Субвенции на исполнение государственных полномочий
Субвенция бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты утверждено на 2016 год 67.5 тыс.  руб. израсходовано 67.5 тыс. руб. исполнено 100% (заработная плата, начисления на зарплату, материальные запасы). 
Дорожное хозяйство
Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет 16.05 км. Их обслуживает АО « Сонковское ДРСУ» На содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений израсходовано 220863,00 рублей.  Выполнен ремонт дороги в  д. Корнеиха (ямочный ремонт, и замена асфальтового покрытия на повороте  с основной дороги в деревню) на 94000,00 руб. Выполнены работы по ремонтному профилированию ( грейдирование , планировка и подсыпка) деревень на сумму 82863,00 руб. Остальная сумма денежных средств  израсходована на оплату работ по расчистке дорог от снега в зимний период, она составила 44000.00 руб.
Жилищно-Коммунальное хозяйство
На территории поселения находятся 8 насосных станций, 12.5 км водопроводных сетей, 26 действующих колодцев. На эту статью бюджета израсходовано- 678.3тыс.руб а именно:
-расходы систем водоснабжения в сумме -507.2 тыс. руб

- ремонт и строительство колодцев -151.1 тыс. руб
- благоустройство территории 20.0 тыс.рублей.

ОП «ТверьАтомЭнергоСбыт»- 409427.07

ОАО «Тверьагроснабкомплект»- 60450.63- два глубинных насоса ЭЦВ-6-10-80 (д. Щепни, один лежит в запасе)

МП УК «Водоканал» -51953.78  (ремонты прорывов в д. Парфеново (9956.72) (4963.06) (7792.14) ремонт колонки (1997.60, 3823.02), замена насоса д. Щепни (4257,28, 4274.68).

ИП Зуйков А.А – 171060.00 строительство нового колодца в д. Новоселье, д. Нестерово. ( изготовление и установка ограждения у памятника в д. Корнеиха 20.0 т.р.)
Благоустройство поселения
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. Я думаю и уверена, что всем хочется жить в уютной, чистой и благоустроенной деревне. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан
Работа по благоустройству на территории Пищалкинского сельского поселения в 2016 году велась согласно утверждённого плана. Проводилась работа по скашиванию травы в населённых пунктах, по уборке несанкционированных свалок, проводились сходы граждан по населённым пунктам по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по утилизации бытового мусора. Велась работа по учёту ветхих и бесхозных строений,  с жителями поселения проводилась работа по благоустройству своих придомовых территорий.
Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью, как  на  территории округа, так  и за  её пределами. 

Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства другим жителям села.

В рамках мероприятий по благоустройству в 2016 году израсходовано 20.0 тыс.  рублей . 

На территории поселения  полностью отсутствует уличное освещение, в конце года поселение  решило вступить в программу по поддержке местных инициатив, подали заявку в Министерство финансов, эта работа еще не закончена, будем ожидать результатов
Вывоз  мусора  на территории не производится, мусор убирается в выгребные ямы.     Я  хотела бы в  очередной  раз обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения,  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все  жители активнее взяли на себя роль, в разбивке новых цветников, возле своих дворов. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях. 

На территории поселения находится 2 кладбища.   Работниками Администрации совместно с жителями поселения проводились субботники по благоустройству  захоронений. Ежегодно производится подвоз песка в количестве 10 тонн.
Были убраны две несанкционированные свалки, проводились субботники, ученики школы постоянно убирают территорию дороги и ее обочины. Проводилась спилка  деревьев в п. Пищалкино в количестве 4 штук, эту работу проводила бригада с п. Октябрь, одно осталось не спилено, в связи большого объема ( более 3 метров обхвата) и огромной высоты, что составляет угрозу  при работе. Проводилось скашивание травы по обочинам дороги в населенном пункте п. Пищалкино. Проводились субботники по уборке территории у памятников.
Пожарная безопасность 
В поселении имеется 8 пожарных водоемов, один пожарный резервуар. В зимний период осуществляем очистку подъездных путей, прорубание прорубей. В летний период по мере возможности производим их углубление и очистку (вырубку) растительности по берегам.
В целях не допущения пожаров. Жители поселения ежегодно ознакамливаются с правилами пожарной безопасности под роспись, проводятся подомовые обходы, распространяются памятки, развешивается наглядная агитация на стендах.

В 2016 году произошло 9 пожаров, из них два пожара в жилом фонде, 7 это возгорания сорной растительности.

Расходы на обеспечение пожарной безопасности в 2016 году составили 22.4 тыс. рублей, ( были изготовлены светодиодные пожарные знаки в количестве 10 штук на сумму 10.0 тыс. руб. все установлены, проводился скос травы у пожарных водоемов, прорубались проруби).
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском поселении состоит 136 человек, призывников - 5человек.
Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению. Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.

В дни празднования   Победы в Великой Отечественной войне  Администрацией поселения , педагогами и учениками Задорской школы  проведен ряд мероприятий, посвященных этому событию, торжественный митинг, праздничный концерт. 
Социальная структура поселения
.

На территории поселения находится одна  библиотека, специалист которой также обслуживает всех жителей поселения, данной организацией накоплен уже  немалый опыт по организации досуга  подростков,  детей и жителей поселения. В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Организовывались различные книжные  выставки . Налажена тесная связь с  педагогическим коллективом школы . Но, пожалуй,  самым важным и любимым  праздником на селе остается  праздник «День пожилого человека» В этом году был проведен большой праздник «День села» в д. Добрыни. Жители были довольны: концерт группы «Ягода-малина», поздравления, подарки и шикарный праздничный стол. Хочется этот праздник отмечать ежегодно, чередуя населенные пункты, я думаю вы все согласны с этим.
Одно почтовое отделение, одна Задорская ООШ в которой обучается 27 учеников, один Пищалкинский ФАП ( проходит  ежегодная диспансеризация жителей, ежемесячный осмотр детей, патронаж малоимущих семей,  постоянное оказание первой медицинской помощи всем жителям поселения.)
 Торговля представлена магазином райпо, в количестве трех штук. Во все населенные пункты выезжают торговые автолавки два раза в неделю. Продуктами питания обеспечены полностью.
 Вопрос занятости остаётся одним из важнейших вопросов выживания самого поселения. На территории Пищалкинского сельского поселения количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на 1 января 2016 года составляет - 248.  Многие жители работают вахтовым методом, многие на ведении своего личного подсобного хозяйства.
Работа с населением
 Вся работа Администрации – это забота о населении. 

В 2016 году в администрацию поселения поступило 10 письменных и 167 устных обращений граждан. В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защитой, дорожным и коммунальным хозяйством, получением материальной помощи. 

Земельные правоотношения
Общая площадь земель муниципального образования Пищалкинское сельское поселение в административных границах составляет 10988 га. Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:

1 земли сельскохозяйственного назначения 7085 га;
2 земли населенных пунктов 852 га;
3 земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения 179 га;
4 Земли лесного фонда 2872 га;
5 Земли водного фонда --- га.
В соответствии с Земельным и Налоговым кодексом, администрация поселения осуществляет взаимодействие с Федеральной налоговой службой России, передавая сведения о текущих изменениях по земельным участкам, признаваемыми объектами налогообложения.  
Показатели работы, достигнутые в 2016 году, позволяют продолжить движение к поставленным целям решать следующие задачи: 

- продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения и по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам:
- продолжить работу по идентификации земельных участков и обеспечить своевременное включение вновь образованных земельных участков в базу данных для начисления налога;
- реализовывать план по благоустройству территорий населенных пунктов.

Подводя итоги 2016, года хочется отметить, что наши деревни становятся чуть  чище и краше, и это большая Ваша заслуга, дорогие жители. Радуют  ваши палисадники, изобилие цветов, необычные красочные фигурки,  сделанные своими руками, праздничное оформление домов в новогодние праздники.   

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Пищалкинского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению уже сегодня и  завтра. Уверена, что при поддержке районной администрации,  вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной. 
Основные задачи, которые поставлены администрацией на  2017 год: 

1. Это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан.

  2.     Провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения; 

3.     Продолжить работу по ремонту  дорог внутри населенных пунктов поселения. 
       4. Уделить особое внимание вопросу благоустройства территории. 

        5.  Установить в пос. Пищалкино контейнеры для сбора мусора.      

 

Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности в первую очередь всем жителям нашего поселения,  администрации Сонковского муниципального района, территориальным органам  государственной власти,  всему депутатскому корпусу, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие с Пищалкинским сельским  поселением.
