Годовой отчет за 2014 год
Главы сельского поселения И.И. Домниной
Разрешите ознакомить Вас с итогами работы нашей администрации и Совета депутатов за 2014 год

Территория нашего поселения составляет 10988 га земли, численность населения 646 человек, из которых постоянно проживают 401, пенсионеры 165, дети до 18 лет 76, трудоспособное население 160 ч.

В состав поселения входят 22 населенных пункта.

На территории поселения находится одно с/х  предприятие СПК» Возрождение» руководитель Комарова В.А.., в котором трудятся 21 человек. Это предприятие оказывает посильную помощь администрации в решении некоторых вопросов.
В частном секторе населения содержатся КРС 98, коров 37, овец 20, коз 9, птицы 632, личных подсобных хозяйств 250.

Наиболее важную часть деятельности администрации составляет работа, связанная с обращением граждан. Основное это вопросы ЖКХ,  За текущий период поступило 177 обращений граждан в устной форме, в том числе заявлений   10     . Мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно, на все даны ответы и разъяснения.

З а отчетный период в целях правомерной деятельности администрацией проведена работа по внесению изменений и дополнений в Устав сельского поселения. За период в законодательстве на федеральном и областном уровне вносились многочисленные изменения. В настоящее время Устав направлен для проверки в Министерство Юстиции.

Администрация регулярно проводит сходы граждан, встречается с населением. Ведь это крепкая опора в нашей работе, которые принимают активное участие в решении проблем поселения и к которым мы, при необходимости, обращаемся за помощью.

В прошедшем году большое внимание уделялось вопросам ЖКХ, благоустройства территорий. В собственности поселения находятся 8 насосных станций, 12 км водопроводных сетей, 21 водозаборная колонка, 29 колодцев. Остановлюсь на проделанной работе. В д. Дуброво  капитально отремонтирован колодец на сумму 75 т. р, установлен журавль ремонт произведен силами местных жителей, дачников. за что им огромное спасибо. Такая же ситуация с колодцем д. Трояки, отремонтирован колодец, заменен деревянный сруб на ж/б кольца, установлена новая крыша, лавочка под ведра на сумму 35 т. р. вклад администрации составил 10 т.р., остальная сумма внесена жителями деревни. Произведена чистка колодца п. Пищалкино, установлена новая крыша и лавочка на сумму 5 т. р. В течении года на территории поселения ликвидированы все имеющиеся прорывы водопроводных сетей. Установлена новая система подачи воды из скважины д. Щепни безбашенка с автоматикой общей стоимостью в 50 т. руб, для этого жители п. Пищалкино, Задорье, Щепни оказали финансовую помощь  в размере почти 100 % оплаты, за что администрация поселения говорит всем огромное спасибо. Отремонтированы капитально две насосные станции в д. Щепни  и Горка. Перекрыты крыши, сделаны полы, полностью утеплены. Установлены две новые водозаборные колонки Д. Щепни и д. Задорье.  К  зимнему периоду подошли можно сказать со 100% готовностью.

Уличное освещение на территории поселения отсутствует, ввиду не возможности его проведения в связи отсутствия полного финансирования денежными средствами. Дорожное хозяйство.

На балансе имеется 16.05 км внутрихозяйственных дорог. В зимний период они очищаются от снега, грейдируются. Установлены указатели с названием деревень и расстоянием. Проведены очистка придорожных обочин от растительности по дороге д.. Добрыни – Маланьино, д. Новоселье. Проведена подсыпка дороги Нестерово- Рогулиха_ Задорье песком.

По профилактике пожарной безопасности проведены следующие мероприятия, в жилых домах, в магазинах распространены» Памятки об основных требованиях пожарной безопасности», совместно с отделом надзорной деятельности МЧС проводились обходы граждан по обеспечению пожарной безопасности , распространялись «Памятки по пожарной безопасности для владельцев индивидуальных  жилых домов» , проводились подворные обходы во всех населенных пунктах.

Произведена очистка пожарного водоема в п. Пищалкино у администрации поселения, в зимнее время ведется прорубка прорубей на всех пожарных водоемах.

В сельском поселении в течении года проводилась работа по наведению порядка на всей территории поселения. Весной был проведен месячник благоустройства. Силами администрации , с участием педагогов и учеников Задорской школы , активным населением были проведены субботники по благоустройству территорий и вывозу стихийных свалок, наведение и уборка у обелисков и памятников ВОВ. Силами школьников была окультурена территория у обелиска д. Задорье, была убрана от мусора придорожная территория расстоянием 5 км,  проведена очень тщательная уборка  в лиственной аллее, выпилены ненужные насаждения , выгребена вся территория. за что администрация поселения выражает огромную благодарность и награждает их благодарственными письмами. Были убраны 4 несанционированные свалки, огромная благодарность Шухторову А.Е и Коленкину А.В. Петухову А.Н. за использование личной техники , для проведения этих работ. Но все же заботу о чистоте нашего поселения должны проявлять сами жители. Необходимо более активно принимать участие в благоустройстве поселения и беречь  то, что существует.

В течении года на территории поселения были организованны и проводились культурно массовые мероприятия, Новогодний праздник проводилась праздничная елка  в Задорской школе ,дети из неполных и многодетных семей получили праздничные подарки от соцзащиты., проводилось празднование дня 8 марта в Пищалкинской библиотеке, состоялся  праздничный митинг посвященный Дню Победы в д. Задорье с праздничным концертом организованным учениками Задорской школы. Традиционно проводилось празднование Дня пожилого человека с праздничными столами и концертом в Задорской школе. спасибо педагогам за оказанную помощь в его проведении.
На территории поселения работает 11 соцработников, которые помогают людям пожилого возраста. Совместно с отделом соцзащиты организуется выплата различных компенсаций и материальной помощи.

Подытожу свое выступление официальными цифрами исполнения бюджета.

Доходная часть бюджета поселения исполнена на 91.1% к плану( план 954.5 факт 877.3 тыс.руб) Наибольшие суммы поступлений составили по налогу на доходы физических лиц 68.4 тыс.руб, земельный налог 30.8 тыс. руб, налог на имущество 23.0 тыс.руб, госпошлина 7.1 тыс. руб.
Кассовый расход бюджета составил 837.9 тыс.руб или 86.9% к плану

ДОХОДЫ БЮДЖЕТА       877.3 тыс. руб

РАСХОДЫ  БЮДЖЕТА    837.9 тыс. руб профицит бюджета 39.4 тыс. руб( превышение доходов над расходами)

Расходование  бюджетных средств имело социальную направленность, доля расходов была произведена на обеспечение условий для комфортного проживания жителей поселения. Бюджет поселения на 2015 год сформирован и утвержден Советом депутатов.
В течении года администрацией поселения было выдано   352 справки населению,  принято 46 постановлений, издано распоряжений по основным вопросам деятельности 10 шт, по личному составу 18 шт. Принято  19 решений Совета депутатов  Пищалкинского сельского поселения.

Заканчивая выступление            я хочу поблагодарить Главу района, руководителей всех организаций, Совет депутатов, всех жителей поселения за совместную работу по решению поставленных  задач в 2014 году. Спасибо всем.

